

Avviso nel sito web TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:39292-2018:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Cartucce di toner
2018/S 019-039292**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2017/S 243-505809)

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

- I.1) **Denominazione e indirizzi**
INPS — Direzione Centrale Acquisti e Appalti
Via Ciro il Grande 21
Roma
00144
Italia
Persona di contatto: dott. Fabio Ciarcia
Tel.: +39 0659054345
E-mail: centraleacquisti@inps.it
Fax: +39 0695067075
Codice NUTS: ITI43
Indirizzi Internet:
Indirizzo principale: <http://www.inps.it>
Indirizzo del profilo di committente: <https://www.inps.it/nuovoportaleinps/default.aspx?sPathID=%3b0%3b46070%3b&lastMenu=46070&iMenu=13&p4=2>

Sezione II: Oggetto

- II.1) **Entità dell'appalto**
II.1.1) **Denominazione:**
Fornitura di cartucce toner rigenerate e materiale di consumo per stampanti e fotocopiatori e ritiro di cartucce esauste — IV edizione
II.1.2) **Codice CPV principale**
30125100
II.1.3) **Tipo di appalto**
Forniture
II.1.4) **Breve descrizione:**
Procedura aperta di carattere comunitario, ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs. 50 del 18.4.2016, suddivisa in tre lotti e volta all'affidamento della "Fornitura di cartucce toner rigenerate e materiale di consumo per stampanti e fotocopiatori e ritiro di cartucce esauste — IV edizione"

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

25/01/2018

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2017/S 243-505809](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: III.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Condizioni di esecuzione del contratto d'appalto:
anziché:

<P/>

leggi:

Essendo modificate le caratteristiche della fornitura dei prodotti indicati nelle tabelle allegate al Disciplinare di gara — all. 2a, dettaglio della fornitura lotto 1, all. 2b, dettaglio della fornitura lotto 2 e all. 2c, dettaglio della fornitura lotto 3 — si ripubblicano sul sito www.inps.it le tabelle rettificate dell'all. 2a, dettaglio della fornitura lotto 1_rettificato, dell'all. 2b, dettaglio della fornitura lotto 2_rettificato e dell'all. 2c, dettaglio della fornitura lotto 3_rettificato, di conseguenza si pubblicano rettificate le relative tabelle di offerta economica (all. 6a, tabella di offerta economica lotto 1_rettificato, all. 6b, tabella di offerta economica lotto 2_rettificato, e all. 6c, tabella di offerta economica lotto 3_rettificato).

Numero della sezione: VI.3

Punto in cui si trova il testo da modificare: Informazioni complementari:
anziché:

Le richieste di chiarimenti da parte dei concorrenti dovranno pervenire all'INPS, all'attenzione del responsabile del procedimento, via e-mail all'indirizzo di posta elettronica certificata — dc.acquistiappalti@postacert.inps.gov.it — entro e non oltre le ore 12:00 del giorno 15.1.2018.

leggi:

Le richieste di chiarimenti da parte dei concorrenti dovranno pervenire all'INPS, all'attenzione del responsabile del procedimento, via e-mail all'indirizzo di posta elettronica certificata — dc.acquistiappalti@postacert.inps.gov.it — entro e non oltre le ore 12:00 del giorno 16.2.2018.

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 31/01/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 05/03/2018

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 02/02/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 09/03/2018

Ora locale: 10:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Per effetto di tale proroga, la validità della cauzione provvisoria indicata nel Disciplinare di gara si intende a decorrere dalla data di scadenza del termine per la presentazione delle offerte, così come prorogato in virtù di quanto sopra.